



حسرت کار با بیضایی
بر دلم ماند



آموزش درست به دانش آموزان
ربطی به تحریم ندارد

یادداشت

تهدیدات اقلیم بی ثبات و آشوب در جهان به همسایگی ما رسید!



محمد کاسبی
در گذشت



۸

ضرورت توجه به مشکلات ترخیص کالا در گمرکات آذربایجان شرقی جهت سهولت در فرآیند تولید از نگاه "عصر آزادی"

تعجب تجار آذربایجانی در ایستگاه ترخیص کالا



صفحه ۲

رئیس کمیسیون آموزش مجلس در بازدید از پارک علم و فناوری استان خبر داد:

تخصیص یکهزار میلیارد تومان برای توسعه زیرساخت‌های پارک علم و فناوری آذربایجان شرقی



۳

پیروزی پر گل و مقتدرانه مس سونگون برابر پر دیس قزوین



۶

قالبیاف:

ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می کند

که دیگر برکشت‌پذیر یا خاموش شدنی نیست. جنایتکاران اسرائیلی منزوی و منفورند و فلسطین سربلند و آزاده است.

محاکمه سران جنایتکار رژیم صهیونی در نسل کشی در غزه پیگیری شود

قالبیاف تأکید کرد: انتظار معقول آن است که دولت‌ها و دادگاه‌های بین‌المللی و نهادهای دارای صلاحیت قضایی، محاکمه سران جنایتکار رژیم صهیونی و سایر عماران و عاملان نسل کشی بعد از دو سال نسل‌کشی، فحطی، کشتار زنان و کودکان، ایستادگی مردم غزه و حمایت همه ارکان محور مقاومت، باعث شد جهان در برابر این نازی‌های قرن ۲۱ به پا خیزد و در نهایت آمریکا و این رژیم مجبور شدند شکست را بپذیرند و آتش گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.



رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالبیاف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تأکید می‌کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت می‌کند. وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ورود آزاد مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از خواسته‌های فوری مردم فلسطین و گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.

رئیس مجلس بیان کرد: مجلس شورای اسلامی هم در دو سال گذشته همواره در مجامع بین‌المللی برای برقراری آتش بس و توقف نسل کشی در غزه با همکاری تمامی کشورهای دنیا به‌ویژه پارلمان‌های جهان اسلام تلاش کرده است. قالبیاف اضافه کرد: آتش‌بس غزه حکم شکستی بر برنامه‌های نخست‌وزیر کثیف رژیم، برای جبران شکست بزرگ طوفان‌الاقصی بود. وی تأکید کرد: نتایج‌ها برای اینکه بتواند احساس امنیت از دست رفته را به اشغالگران

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالبیاف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تأکید می‌کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت می‌کند. وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ورود آزاد مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از خواسته‌های فوری مردم فلسطین و گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.

رئیس مجلس بیان کرد: مجلس شورای اسلامی هم در دو سال گذشته همواره در مجامع بین‌المللی برای برقراری آتش بس و توقف نسل کشی در غزه با همکاری تمامی کشورهای دنیا به‌ویژه پارلمان‌های جهان اسلام تلاش کرده است. قالبیاف اضافه کرد: آتش‌بس غزه حکم شکستی بر برنامه‌های نخست‌وزیر کثیف رژیم، برای جبران شکست بزرگ طوفان‌الاقصی بود. وی تأکید کرد: نتایج‌ها برای اینکه بتواند احساس امنیت از دست رفته را به اشغالگران

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالبیاف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تأکید می‌کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت می‌کند. وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ورود آزاد مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از خواسته‌های فوری مردم فلسطین و گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.

رئیس مجلس بیان کرد: مجلس شورای اسلامی هم در دو سال گذشته همواره در مجامع بین‌المللی برای برقراری آتش بس و توقف نسل کشی در غزه با همکاری تمامی کشورهای دنیا به‌ویژه پارلمان‌های جهان اسلام تلاش کرده است. قالبیاف اضافه کرد: آتش‌بس غزه حکم شکستی بر برنامه‌های نخست‌وزیر کثیف رژیم، برای جبران شکست بزرگ طوفان‌الاقصی بود. وی تأکید کرد: نتایج‌ها برای اینکه بتواند احساس امنیت از دست رفته را به اشغالگران

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالبیاف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تأکید می‌کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت می‌کند. وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ورود آزاد مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از خواسته‌های فوری مردم فلسطین و گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالبیاف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تأکید می‌کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت می‌کند. وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ورود آزاد مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از خواسته‌های فوری مردم فلسطین و گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می‌کند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالبیاف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تأکید می‌کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت می‌کند. وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ورود آزاد مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از خواسته‌های فوری مردم فلسطین و گروه‌های مقاومت است که مورد تأکید جمهوری اسلامی ایران نیز می‌باشد.

نیکزاد خبر داد:

مهلت یک‌ماهه به دستگاه‌ها برای تحقق تکلیفشان در سند تعاون کشور

کشور اقدامات خاصی را انجام دهند. وی اظهار کرد: این نشست با ابتکار عمل نمایندگان مجلس برگزار شد و قرار شد این جلسات تکرار شود تا بتوانیم برای افزایش سهم تعاونی‌ها که از اصول قانون اساسی و اموری است که مورد تأکید مقام معظم رهبری است در جهت توسعه عادلانه در کشور حرکت کنیم.

علی بابایی کارنامی رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس، تصریح کرد: هم‌اکنون بانک‌ها تسهیلات لازم را به تعاونی‌ها ارائه نمی‌دهند که می‌تواند بانک مرکزی در این مورد به وظیفه نظارتی خود عمل کند.

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی، از نبود آمار دقیق در این حوزه انتقاد کرد و یادآور شد: متأسفانه دولت‌ها به تعاون اعتقاد ندارند، از این بابت ما به آنها نقد جدی داریم از سوی دیگر عملکرد دستگاه‌ها در این زمینه پذیرفتنی نیست و بی‌توجهی به تعاونی‌ها، کارخانجات را در معرض تعطیلی قرار داده است.

فضل‌الله رنجبر عضو کمیسیون اجتماعی مجلس، با بیان اینکه این یکی از مهمترین جلساتی که می‌تواند در احیای بخش تعاون به عنوان بخش مهم اقتصادی تأثیرگذار باشد، افزود: متأسفانه تاکنون بخش تعاون در کشور مغفول مانده است که امیدواریم با حمایت وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی بتوانیم در این بخش شاهد پیشرفت باشیم.

وظیفی که برای وزارتخانه‌ها در این حوزه تعیین شده است برگرفته از برنامه هفتم و سند تعاون کشور است که میزان فعالیت‌ها باید در قالب کمیته تخصصی به صورت کمی پیگیری شود که قابلیت اندازه‌گیری داشته باشد تا بتوانیم آن را پیگیری کنیم.

ضرورت بازنگری در قانون شرکت‌های تعاونی

مجید نصیرپور نماینده مردم سراب در مجلس هم گفت: با اشکالات و کاستی‌هایی که در بخش تعاون وجود دارد لازم است قانون تعاون به استناد ماده (۵) قانون تدوین و نتایج قوانین و مقررات کشور هم به لحاظ نحوه فعالیت، هم حمایت مالی و هم نظارت‌ها مورد بازنگری قرار گیرد چراکه مداخلاتی در این حوزه ضروری است. وی یادآور شد: هم‌اکنون به نظر می‌رسد که شرکت‌های سهامی عام و تعاونی‌ها با یکدیگر تفاوتی ندارند بنابراین باید در این تعاریف تغییراتی اعمال شود.

وزارت کار در اجرای تکالیف مرتبط با بخش تعاون تنها مانده است

مهدی اسماعیلی عضو کمیسیون اجتماعی مجلس، افزود: برغم اینکه بحث تعاون بسیار حائز اهمیت است اما مروری بر اقدامات سال‌های گذشته در این حوزه نشان می‌دهد کل قوانینی که برای تعاونی‌ها تصویب کردیم چون همکاری تنگاتنگی بین دستگاه‌ها وجود نداشته است، اهداف تعیین شده در آنها تاکنون محقق نشده است.



نایب رئیس مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: ما حتماً این موضوع را پیگیری خواهیم کرد و نشست آتی ماه آینده برگزار می‌شود و حتماً باید ۲۱ دستگاه آموزش و پرورش، سازمان برنامه و بودجه، سازمان محیط زیست و بانک مرکزی به ارائه گزارشی از اقداماتی که در این حوزه انجام داده‌اند، پرداختند. وزیر جهاد کشاورزی: تشکیل زنجیره بزرگ روستابازارها برای تقویت بخش تعاون در کشور

غلامرضا نوری قزلبه وزیر جهاد کشاورزی در این نشست، گفت: تعاونی‌ها در بخش کشاورزی فراز از شرکت تعاونی فعالیت دارند و نوعی از نظام بهره‌برداری هستند ضمن اینکه ما در جهت اجرای تکالیفی که در قوانین و مقررات ذیل اصل ۴۴ و سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری برای حوزه تعاونی در کشاورزی تعیین شده است، اقداماتی را انجام داده‌ایم.

وی تصریح کرد: یکی از اهداف تعیین شده ورود هرچه بیشتر تعاونی‌ها در بازار کشور است که ما در دوره جدید فعالیت این وزارتخانه یک هدفگذاری در این زمینه کردیم و روستابازار را در سطح کشور تشکیل دادیم کمالاتی ایجاد ۳ هزار روستا بازار تا پایان دولت هدفگذاری شده که تا پایان سال ۵۰۰ تا باید فعال شود که ۲۵۰ تا از آنها در سراسر کشور ایجاد شده است و به‌زودی با زنجیره بزرگ روستابازارها در کشور مواجه خواهیم شد با این هدف که کشاورزان برای فروش محصولات بدون واسطه بتوانند بازار داشته باشند و قیمت کالاها از مزرباره تا سفره مردم کاهش یابد.

وزیر جهاد کشاورزی در ادامه با اشاره به اینکه این وزارتخانه در بخش تعاون فراتر از تکالیفی که برعهده دارد، عمل کرده است، از فعالیت در حوزه تنظیم بازار و کمک به تامین مایحتاج عمومی با قیمت مناسب و سود عادلانه از دیگر اهداف این برنامه یاد کرد که طبق قانون برای آن شیوه‌نامه‌ای تهیه شده و اصلاحاتی را در فرآیندها اعمال کرده است. نوری قزلبه یادآور شد: قرار است مبلغ ۵ همت تسهیلات با سود ۱۳ درصد از طریق بانک کشاورزی و بانک توسعه تعاون به این بخش تزریق شود ضمن اینکه ۵۰۰ میلیارد تومان یارانه به تعاونی‌ها داده‌ایم.

وزیر کار: احیای تعاونی‌ها گامی در جهت توسعه عادلانه در کشور

احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی هم در این نشست، گفت: در این صنعت ۲۱ دستگاه اجرایی مکلفند برای افزایش سهم تعاونی‌ها در

نایب رئیس اول مجلس گفت: در نشست وزیر کشاورزی و کار مقرر شد تا ماه آینده دستگاه‌هایی که اقدامی در حوزه سند تعاون انجام ندهاند با محوریت وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به تکالیف خود عمل کرده و ۸۰ حکم را به مرحله اجرا برسانند و اگر جایی با کمبود بودجه مواجه شدند به مجلس اطلاع دهند تا اگر نیاز به بازنگری در قوانین وجود دارد، انجام شود.

به گزارش ایرنا، نشست پیگیری سند تعاون کشور با حضور نایب رئیس اول و جمعی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی و وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی و جهاد کشاورزی و سایر مسئولان مربوطه در محل کمیسیون تلفیق مجلس شورای اسلامی برگزار شد.

علی نیکزادترین در جمع بندی مباحث مطرح شده در این نشست، گفت: سند توسعه بخش تعاون، طبق اصول ۴۳ و ۴۴ قانون اساسی و بند (الف) ماده (۹) قانون سیاست‌های کلی ابلاغی رهبر معظم انقلاب در جهت رسیدن به ۲۵ درصد اقتصاد کشور، ۲۰ درصد اشتغال و ۴۵ درصد سرمایه‌گذاری تکالیفی را به ۲۱ دستگاه در قالب ۸۰ حکم که ۱۵ حکم عمومی و ۶۵ حکم اختصاصی است، تعیین کرده است.

وی، با بیان اینکه این نشست به فرمایش همکارانم آقایان بابایی کارنامی، حسن پور بیگلری، رنجبر و سایر نمایندگان با حضور وزیر جهاد کشاورزی و تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد، افزود: این موضوع شفاف است که نتیجه اجرای این ۸۰ حکم مطابق با قانون به کجا رسیده است. ۲۱ دستگاه گزارش‌هایی را ارائه دادند که نشان می‌دهد برخی دستگاه‌ها اقداماتی در این حوزه انجام داده و برخی هم اقدامی انجام ندادند در مجموع این دستگاه‌ها همکاری مطلوبی را با وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی نمایندند به همین دلیل ما از بعد نظارتی به این موضوع ورود کردیم تا تکالیف بخش تعاون در اقتصاد، اشتغال و سرمایه‌گذاری مشخص شود.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به برخی تکالیف دستگاه‌ها در این حوزه بیان کرد: نیروهای مسلح باید بخش تعاون را در جهت تامین مسکن گسترش دهد، وزارت آموزش و پرورش باید روحیه تعاون را در سر فصل دروس لحاظ کند، بانک مرکزی باید منابع لازم برای ارائه تسهیلات به این بخش را افزایش دهد، سازمان برنامه و بودجه باید منابع این احکام را تخصیص دهد، وزارت کشور باید مسائل مرتبط با این بخش را در کشور رصد کند و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی باید تعاونی‌ها را راهبری کند.

نیکزاد یادآور شد: در این نشست مقرر شد تا ماه آینده دستگاه‌هایی که اقدامی در این حوزه انجام ندهاند با محوریت وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به تکالیف خود عمل کرده و این ۸۰ حکم را به مرحله اجرا برسانند و اگر جایی با کمبود بودجه مواجه شدند به مجلس اطلاع دهند تا اگر نیاز به بازنگری در قوانین وجود دارد، انجام شود.